SOLIDARITE UKRAINE : Collecte de dons pour les Ukrainiens
[bookmark: _GoBack][...] Face à l’épreuve tragique subie actuellement par le peuple ukrainien et aux drames humains qu’elle engendre, la mairie des Andelys (...) a décidé de mobiliser la ville et ses moyens afin de lui apporter tout son soutien et sa solidarité.
 👉 La mairie de Bouafles sert de relais de dépôt depuis le lundi 07 mars pour les personnes ne pouvant se rendre à la mairie des Andelys.   
      ▶ Seuls les dons de produits appartenant à la liste ci-dessous pourront être pris en charge :
🔹Couvertures thermiques, sacs de couchage, plaids, matelas, oreillers.
🔹Gel douche, dentifrice et brosses à dents, serviettes en papier, antiseptique, alcool, masques réutilisables et jetables, protections hygiéniques.
🔹Tente, lits de camp, serviettes en microfibre, sets de vaisselle réutilisables (propres et en bon état).
🔹Piles, bougies, torches.
🔹Gants à usage unique, masques chirurgicaux, blouses médicales, bandages élastiques, garrots, pansements, solutions antiseptique.
 ➡ Les produits pourront être déposés en Mairie des Andelys tous les jours du lundi au vendredi de 8h45 à 12h00 et de 13h30 à 17h et le samedi de 8h45 à 12h00.
➡ La distribution des dons aux populations s’effectuera en coordination avec l’association des maires de France et des présidents d’intercommunalité et de la Protection Civile.
 
🔵 Accueil des réfugiés de guerre :
Les familles Bouaflaises volontaires pour accueillir des réfugiés ukrainiens peuvent se faire connaitre auprès de la mairie par téléphone au 02.32.54.36.66 ou par mail : mairie-bouafles27@wanadoo.fr
 
